
 

DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

19 DE AGOSTO DE 2025

ATA Nº 013/2025

Às dezenove horas do décimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil
e vinte e cinco, teve início a décima segunda sessão pública ordinária do
primeiro ano da décima sexta legislatura, presidida pelo senhor vereador
presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa
Diretora, convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso. A senhora
Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, primeira secretária por
solicitação da presidência, procedeu a conferência do quórum, registrando as
seguintes presenças em plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA,
ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA,
CLAUDUEL DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA
COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA MEDINA
MATOS DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA E VANDERLEI
COSTA. Sendo verificado a existência do número legal e regimental, em
nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus, o senhor vereador
presidente declarou instalada a décima segunda sessão pública ordinária
desta legislatura. A ata da sessão anterior foi colocada em discussão e
aprovada unanimemente pelo plenário desta casa legislativa. Com a palavra
o vereador Gabriel Ferreira Coutinho, parabenizou o executivo e todos os
demais envolvidos direta ou indiretamente pela conquista do nosso
município no programa do governo federal, “Minha casa, minha vida”, na
aquisição de 20 unidades habitacionais, salientando que para alcançar este
objetivo foi necessário cumprir diversos requisitos. A pedido do senhor
presidente, o vereador Gabriel Ferreira Coutinho fez a leitura e algumas
considerações a título de esclarecimento sobre o Projeto de Resolução do
Legislativo de nº 04/2025, de sua autoria, que “Altera, inclui, revoga e
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acrescenta dispositivos do Regimento Interno da Cãmara Municipal de
Maripá de Minas – MG e dá outras providências”, projeto este que dera
entrada nesta casa, nesta data. Em sequência, foi colocado para votação os
Pareceres 19, 20 e 21 de 2025 das comissões permanentes desta casa
legislativa relativos aos projetos de lei que serão apreciados nesta sessão.
Após a discussão os pareceres foram aprovados pelo processo simples de
votação. A vereadora primeira secretária, Marialda Medina Matos de
Rezende, procedeu a leitura da Indicação nº 011/2025 de autoria do vereador
Marco Aurélio de Souza, que sugere ao executivo municipal “Manutenção
dos bueiros no bairro Darcy José da Costa, popular “Pedra Branca”. A
Indicação em questão foi aprovada pelo plenário através de votação simples.
Dando sequência aos trabalhos, foi colocado para votação o Projeto de Lei
do Executivo de nº 10/2025 que “Dispõe sobre a regionalização das
licitações e preferência para Micro e Pequenas Empresas no âmbito do
município de Maripá de Minas e dá outras providências”. Este projeto de lei
foi apreciado em plenário e após discussão foi aprovado em primeira votação
pelo processo simples através do painel eletrônico. Em continuidade, o
senhor presidente colocou para apreciação, discussão e votação o Projeto de
Lei Complementar do Executivo de nº 08/2025 que “Dispõe sobre a
regulamentação do exercício das atividades de Agente Comunitário de Saúde
e de Agente de Combate a Endemias no âmbito do Município de Maripá de
Minas e dá outras providências.” Este projeto de lei foi apreciado e aprovado
em primeira votação pelo processo simples através do painel eletrônico.
Dando sequência aos trabalhos, o senhor presidente colocou para votação o
Projeto de Resolução nº 03/2025 que “Autoriza a adesão da Cãmara
Municipal de Maripá de Minas ao PARLAMENTO JOVEM da Assembleia
Legislativa de Minas Gerais e dá outras providências””. Este projeto de lei
foi apreciado em plenário e após discussão foi aprovado em primeira votação
pelo processo simples através do painel eletrônico. O senhor presidente,
Marco Aurélio de Souza, solicitou à senhora vereadora primeira secretária
que procedesse a leitura da Moção de Aplausos à Christiane Fonseca Quina
em razão de sua aposentadoria no cargo de professora da Rede Municipal de
Ensino. Foi lido também uma Moção de Pesar aos familiares de José Carlos
Daniel. O presidente informou a seus pares que assinou Portaria nº 13, de 19
de agosto de 2025 que “Designa membros para compor a Comissão
instituída para o levantamento do inventário Físico e Financeiro dos valores
em Tesouraria, Almoxarifado, Patrimônio do Passivo Circulante e não
Circulante e das Contas representativas dos Atos Potenciais Ativos e
Passivos”. Presidente desta Comissão: Lúcio Carlos Silva Rodrigues e
membros: Josemara Orozimbo Mendonça Barros e Vereador Rafael Elias da
Silva. Às vinte horas e trinta minutos, não havendo nada a tratar, o senhor
presidente sob a proteção de Deus e em nome do povo maripaense encerrou
a sessão. Eu, João Batista da Silva Dias, redator de atas, por nomeação,
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atendendo a solicitação da vereadora primeira secretária Marialda Medina
Matos de Rezende, lavrei a presente ata que será lida e se considerada
fiel aos acontecimentos da reunião, seguirá assinada por todos os
vereadores presentes.
  

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
1° Secretária
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Vereadora - REPUBLICANOS

RAFAEL ELIAS DA SILVA
2° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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